Финансово–экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства в Илья-Высоковском  сельском поселении Пучежского муниципального района Ивановской области
На 1 января 2023 года на территории поселения зарегистрировано 18 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 13 индивидуальных предпринимателей, 1 крестьянско-фермерское хозяйство и 4 СПК.
Основное количество субъектов малого и среднего предпринимательства относится к сфере торговли и растениеводства в сочетании с животноводством. Данные сферы наиболее привлекательны для малого и среднего бизнеса на территории сельского поселения.
В 2022 году в бюджет Илья-Высоковского сельского поселения поступило налогов: - единый сельскохозяйственный налог в сумме 62,8 тыс, рублей.
Из-за отсутствия статистической и отчётной информации от малых и средних предприятий описать финансово–экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства в Илья-Высоковском сельском поселении Пучежского муниципального района невозможно.
