Руководство
по соблюдению требований в сфере благоустройства
на территории Илья-Высоковского сельского поселения, 
оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в сфере благоустройства

     	Настоящее руководство разработано в целях профилактики нарушений обязательных требований в сфере благоустройства на территории Илья-Высоковского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области.
    	 Контрольным (надзорным) органом, уполномоченным на осуществление муниципального  контроля в сфере благоустройства (далее – муниципальный контроль) на территории Илья-Высоковского сельского поселения является администрация Илья-Высоковского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области (далее – контрольный орган).
    	 Должностными лицами администрации Илья-Высоковского сельского поселения, уполномоченными на принятие решения о проведении контрольных (надзорных) мероприятий, является Глава администрации Илья-Высоковского сельского поселения.
   	 На территории Илья-Высоковского сельского поселения действует «Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства», утвержденное решением Совета Илья-Высоковского сельского поселения от 19.11.2021 № 65
    	Предметом муниципального контроля является соблюдение организациями и гражданами обязательных требований, установленных Правилами благоустройства территории Илья-Высоковского сельского поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории Илья-Высоковского сельского поселения в соответствии с Правилами;
исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных (надзорных) мероприятий.
    	Объектами муниципального контроля являются:
1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования в сфере благоустройства, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
[bookmark: dst100171]2) результаты деятельности граждан и организаций, в том числе продукция (товары), работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства;
[bookmark: dst101116][bookmark: dst100172]3) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая водные, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении и (или) пользовании граждан или организаций, к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства (далее - производственные объекты).
   	 Порядок организации и осуществления муниципального контроля устанавливается действующим законодательством и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами. 
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с: 
- федеральным законом от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 06.12.2021) "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"; 
- положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Илья-Высоковского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области, утвержденным решением Совета Соболевского сельского поселения от 19.11.2021 № 65 ( в акт. ред.).
   Требования к содержанию и благоустройству территории поселения определены Правилами благоустройства Илья-Высоковского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области, утвержденными решением Совета Илья-Высоковского сельского поселения от 20.12.2022 № 105 
   	 Правила благоустройства устанавливают единые нормы и требования в сфере благоустройства территории Илья-Высоковского сельского поселения и регулируют следующие вопросы: 
- Содержание зданий, сооружений и земельных участков, на которых они расположены, объектов инфраструктуры
-содержания территорий общего пользования в границах населенных пунктов поселения и порядка пользования такими территориями;
-внешнего вида фасадов и ограждающих конструкций зданий, строений, сооружений;
-проектирования, размещения, содержания и восстановления элементов благоустройства, в том числе после проведения земляных работ;
-организации освещения территории поселения, 
-организации озеленения территории поселения, включая порядок создания, содержания, восстановления и охраны расположенных в границах населенных пунктов газонов, цветников и иных территорий, занятых травянистыми растениями;
-размещения информации на территории поселения, в том числе установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов, вывесок;
-размещения и содержания детских и спортивных площадок, площадок для выгула животных, парковок (парковочных мест), 
-содержание малых архитектурных форм;
-организации пешеходных коммуникаций, в том числе тротуаров, аллей, дорожек, тропинок;
-обустройства территории поселения в целях обеспечения беспрепятственного передвижения по указанной территории инвалидов и других маломобильных групп населения;
-организации уборки территории поселения, в летний и зимний период;
-содержание наземных частей линейных сооружений и коммуникаций 
-участия, в том числе финансового, собственников и (или) иных законных владельцев зданий, строений, сооружений, земельных участков (за исключением собственников и (или) иных законных владельцев помещений в многоквартирных домах, земельные участки под которыми не образованы или образованы по границам таких домов) в содержании прилегающих территорий;
-праздничного оформления территории поселения;
-порядка участия граждан и организаций в реализации мероприятий по благоустройству территории поселения;
-проведения мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского, произрастающим на землях населенных пунктов Ивановской области.
  	  Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в сфере благоустройства, размещены на официальном сайте администрации Илья-Высоковского сельского поселения в разделе «Муниципальный контроль - Муниципальный контроль в сфере благоустройства».




Примеры соблюдения обязательных требований:
1. ИП, имеющий в собственности или на другом виде права магазин, размещает на своем объекте табличку с наименованием улицы и номера здания, содержит в порядке подъезд к своему объекту, в том числе расчищает от снега в зимнее время, обеспечивает безопасный вход в объект, своевременное удаление наледей, сосулек, следит за санитарным состоянием и чистотой прилегающей территории. В случае обнаружения борщевика. Сосновского на своем земельном участке правообладатель принимает меры по его удалению любым доступным способом.
2. Лицо, проживающее в доме, принадлежащем ему на праве собственности или другом праве, или являющееся квартиросъемщиком, в целях пожарной безопасности своевременно обкашивает свой земельный участок, а также прилегающую территорию, обеспечивает чистоту и порядок на этих территориях. В случае обнаружения борщевика Сосновского на своем земельном участке правообладатель принимает меры по его удалению любым доступным способом.

Консультации по вопросам соблюдения обязательных требований в сфере благоустройства осуществляются должностными лицами администрации Илья-Высоковского сельского поселения в устной форме по телефону 8 (49345) 2-71-36; на личном приеме по адресу администрации сельского поселения: с. Илья-Высоково, ул. Школьная, д.3, в ходе проведения профилактического или контрольного (надзорного) мероприятия на месте проведения такого мероприятия.

