Отчет
О работе администрации Илья-Высоковского сельского поселения
за 2017 год
Уважаемые участники собрания!
Подводя итоги прошедшего года, в первую очередь хочу подчеркнуть, что администрация поселения строила свою работу в пределах полномочий, определенных федеральным и областным законодательством, Уставом поселения, в соответствии с нормативными правовыми актами, принятыми Советом Илья-Высоковского сельского поселения.
С 1 января 2017 в соответствии с изменениями в 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения поселений относится тринадцать пунктов: формирование, исполнение бюджета, установление местных налогов, обеспечение пожарной безопасности, обеспечение услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания, организация досуга, развитие физической культуры, формирование архивных фондов, благоустройство, присвоение адресов, содействие в развитии сельхозпроизводства, осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, поддержка граждан и объединений в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин.
Для осуществления вопросов местного значения часть полномочий передана в Пучежский муниципальный район, заключены соглашения:
1. По формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета.
2. Юридические и правовые вопросы.
3. Закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
4. Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры,
на общую сумму 2105,1 тыс. руб.
Администрация Пучежского муниципального района также передает полномочия по решению вопросов местного значения в Илья-Высоковское сельское поселение в количестве 22 вопросов, причем подкреплены финансированием только два пункта: по дорожной деятельности в части очистки дорог от снега в населенных пунктах и между населенными пунктами на сумму 596,3 тыс. руб.
Илья-Высоковское сельское поселение образовано Законом Ивановской области «О городском и сельских поселениях в Пучежском муниципальном районе» № 49-ОЗ от 25.02.2005 года. В состав Илья-Высоковского сельского поселения входят 3 села: с. Илья-Высоково, с. Лужинки, с. Ячмень и 60 деревень – всего 63 населенных пункта. Поселение создано на базе трех сельских администраций: Илья-Высоковской, Дубновской, Лужинковской. Общая площадь поселения составляет 19859 гектар.
Население поселения составляет 1876 человек, на 01.01.2017 года было 1940, за 2017 год родилось 6 детей, умерло 44 человека.
На территории сельского поселения расположены следующие сельхозпредприятия:
1. СПК «Климушинский»,
2. СПК «Авангард»,
3. СПК «Большевик»,
4. ООО «Элитхоз».
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами, сформированный администрацией бюджет поселения на 2017 год был проверен и утвержден Советом депутатов поселения.
Всего доходы за 2017 год составили 11938,9 тыс. руб.,
доходы формируются из:
суммы собственных доходов: налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц, земельного налога, дохода от аренды имущества, от продажи земли, имущества, доходов от оказания платных услуг; безвозмездных поступлений: дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности, субвенции на осуществление первичного воинского учета, межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджета муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.
Расходы составили 11938,9 тыс. руб.
Одной из важнейших задач администрации является благоустройство населенных пунктов, на благоустройство в 2017 году было израсходовано 4179,6 тыс. рублей.
На территории И-Высоковского сельского поселения с 2014 годам функционирует муниципальная программа « Благоустройство территории Илья-Высоковского сельского поселения на 2014-2017 годы»
В рамках программы выполнены следующие мероприятия:
Произведен ремонт и чистка колодцев:
д. Букино
д. Небучино
д. Войново
с. И-Высоково ул.Школьная д.16
д. Хмелеватово
Установка журавля на колодце д. Мельничное
Ремонт пешеходного перехода д. Марковская
Устройство пешеходного перехода к ключику д. Повалихино
Устройство плотомойки д. Мельничное
Ремонт плотины д. Кораблево
Ремонт ВЛ-0,4кВ д. Мельничное.
Установка 2 светильников уличного освещения д. Б. Протасиха; д. Лихуниха.
Установка новогодней елки на площади.
Благоустройство стадиона.
Нанесение дорожной разметки на пешеходных переходах в районе ФАПА и ДК с. Илья-Высоково.
Оплачены взносы в фонд капитального ремонта за муниципальное жильё.
Установка забора и ремонт памятника погибшим воинам с. Илья-Высоково.
Установка забора на кладбище с. Лужинки.
Уборка несанкционированных свалок с. Илья-Высоково (в районе ул. Заводская 23; Лесная; Новая; Центральная; в районе кладбища); д. Кораблево.
Отлов бродячих животных на территории поселения.
Установка контейнерных площадок в населенных пунктах Илья- Высоковского сельского поселения (Войново, Мельничное, Губинская, Кораблево, с.Лужинки, Смагино, Крупино, Попереково, Климушино Большое, с. Илья-Высоково, д. Дубново)
Устройство контейнерных площадок на кладбищах (И-Высоково; Лужинки; Букино)
Приобретено 30 светодиодных светильников для замены уличного освещения.
Оформлены права собственности на 20 автомобильных дорог местного значения.
Приобретение пиломатериалов и древесины для ремонта колодцев и переходов.
На территории поселения регулярно производится обкос травы, спиливание деревьев, обрезка кустов, уборка мусора, засыпка аварийных колодцев и благоустройство кладбищ.
В сфере благоустройства на 2018 год запланировано:
Ремонт и чистка колодца с. Илья-Высоково ул. Октябрьская;
Замена простых светильников на светодиодные в кол-ве 30 шт. в
населенных пунктах Илья-Высоковского сельского поселения;
Благоустройство памятника погибшим воинам с. Илья-Высоково
(покраска, укладка плитки);
Устройство скамеек д. Большое Климушино ул. Молодежная дома 1,2;
Установка мостков на запруде д. Хмелеватово;
Установка мостков на запруде д. Букино;
Благоустройство кладбища д. Букино (установка арки);
Благоустройство кладбища с. Илья-Высоково (ремонт изгороди);
Спиливание деревьев в населенных пунктах поселения;
Благоустройство кладбищ (д. Букино; с. Илья-Высоково; с.Лужинки);
Уборка мусора и несанкционированных свалок; скашивание травы.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
В отчетный период продолжается газификация населенных пунктов Илья-Высоковского сельского поселения. Уже газифицированы: д. Борисенки, д. Плужниково, д. Лихуниха, д. Климушино Б., д. Б. Протасиха, с. Илья-Высоково, д. Дубново, д. Букино, д. Льгово, д. Попереково, с. Ячмень, д. Село Большое, д. Хмелеватово, д. Стрелка, д. Щукино, д. Крупино, д. Первуниха, д. Короваево, закончена газификация д. Губинская, д. Кораблево, всего двадцать населенных пунктов.
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий:
1. Нотариальные действия 5 видов: заверение подписей, заверение копий документов, заверение доверенностей, завещания и охрана имущества. В связи с отсутствием специальной программы в настоящее время нотариальные действия почти не осуществляются.
2. Воинский учет: учет граждан пребывающих в запасе, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете.
На воинском учете состоят 385 человек, в том числе:
Офицеров 10,
Сержантов и солдат 351
Призывников 24.
С 2017 года полномочия в сфере земельных отношений перешли в Пучежский муниципальный район, сельское поселение осуществляет управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности:
1. Осуществлялась продажа земельных участков, находящихся в собственности сельского поселения на сумму 1970,5 тыс. руб.
2. За 2017 год в бюджет поселения дохода от аренды земельных участков поступило 19,4 тыс. руб.
Значительное место в работе администрации Илья-Высоковского сельского поселения занимает работа с обращениями граждан, которые являются важным механизмом обратной связи власти и общества, своеобразным барометром общественного мнения, так как зачастую отражают реальный срез проблем.
В течение 2017 года в администрацию поселения поступило 59 письменных обращений, в которых поставлено 69 вопросов.
Большая часть обращений поступает от жителей поселения, это 90 %.
Остальные обращения поступают от жителей Нижегородской, Ивановской областей.
Коллективные обращения составили в 2017 году 32 процентов от общего количества. Повторных обращений – 5 процентов,
30 обращений или 51 процента нашли положительное решение.
Основное место в общем потоке поступившей корреспонденции традиционно занимают обращения по вопросам благоустройства (спиливание аварийных деревьев, вывоз ТКО, уличное освещение и др.). Таких заявлений в 2017 году зарегистрировано 30 или 51 процент.
Вопросы по работе с обращениями граждан находятся на постоянном контроле. Все обращения рассматриваются оперативно, в установленные законодательством сроки.
График приема граждан размещен перед входом в помещение администрации и на официальном сайте администрации.
В администрации поселения работает филиал многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, это регистрация права собственности, кадастровый учет, обмен паспорта, регистрация и снятие с регистрационного учета, оформление загранпаспорта, оформление субсидий, подача заявлений на архивные справки, прием документов на монетизацию, получение ИНН, прием заявлений от избирателей для голосования по месту фактического нахождения на выборах Президента РФ. Граждане по достоинству оценили преимущества получения услуг по месту жительства, более тысячи человек обратились в течение 2017 года в филиал МФЦ в с. Илья-Высоково.
Администрацией поселения в прошедшем году было зарегистрировано 466 входящих документа; 2155 исходящих документов; выдано различных справок и выписок гражданам – 1219.
В личных подсобных хозяйствах в прошедшем году содержалось следующее количество скота: КРС 108, в том числе коров 50; свиней 24; овец и коз 197; птицы всех возрастов и видов 1963, пчелосемей 117.
Социальная сфера в поселении представлена ФАПами в с. И-Высоково, д. Дубново, д. Губинская, с. Лужинки; сельскими клубами и библиотеками в с. И-Высоково (клуб и библиотека), с. Лужинки (клуб и библиотека), д. Дубново (библиотека), д. Кораблево (библиотека).
Культурно-массовые мероприятия проводятся в соответствии с ежегодно утверждаемой программой – это проведение праздничных мероприятий на день Победы, Новый год, международный женский день, день защитника отечества, день матери, день пожилого человека, масленица, ежегодные ярмарки и другие мероприятия.
Финансирование учреждений культуры происходит из бюджета поселения: содержание ДК за 2017 год (услуги ЖКХ, зарплата, другие расходы) обошлось в 2,5 млн. рублей.
Администрация поселения активно работает с Советом ветеранов. На Совете обсуждаются вопросы подготовки и проведения праздников: День Победы, День пожилого человека. Ветераны оказывают помощь в организации и подготовке мероприятий, а также вопросы благоустройства населенных пунктов, ветераны выступают с инициативой о проведении субботников и сами участвуют в их проведении.
И в конце своего выступления хочу поблагодарить всех тех, кто помогал решать возникающие проблемы, ведь только совместными усилиями всех уровней власти, неравнодушных жителей можно добиться положительных результатов в работе органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.

