[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализированной схемы теплоснабжения Илья-Высоковского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2024 год.
Администрация Илья-Высоковского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области в соответствии с требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154, извещает о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализированной схемы теплоснабжения Илья-Высоковского сельского поселения Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2024 год.
Место проведения публичных слушаний - с. Илья-Высоково, ул.Школьная, д.3 Пучежского муниципального района Ивановской области. Дата проведения - 15 августа 2023 года в 11-00 часов по московскому времени в помещении администрации Илья-Высоковского сельского поселения Пучежского муниципального района.
Время начала регистрации участников публичных слушаний - 10.30, время окончания регистрации участников публичных слушаний- 10.55.
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