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МЕТОДИКА РАСЧЕТА
иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета 
Пучежского  муниципального района бюджетам сельских поселений, 
на осуществление части полномочий по осуществлению дорожной 
деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения 
вне границ и в границах населенных пунктов, входящих в состав 
территории Пучежского муниципального района, определенных 
статьями 14, 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ 
«Об общих принципах организации местного самоуправления 
в Российской Федерации» 

Расчет иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Пучежского муниципального района бюджетам сельских поселений (далее – Методика), осуществляется в целях финансирования расходов на  осуществление части полномочий, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части:

- подпункта 5 пункта 1, пункта 4 статьи 14 - дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет налогов на товары (работы, услуги) реализуемые на территории Российской Федерации, утвержденные решением Совета о бюджете Пучежского муниципального района на текущий финансовый год и на плановый период;

- подпункта 5 пункта 1 статьи 15 - дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, организация дорожного движения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет налогов на товары (работы, услуги) реализуемые на территории Российской Федерации, утвержденные решением Совета о бюджете Пучежского муниципального района на текущий финансовый год и на плановый период;
Финансирование вышеуказанных расходов осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных решением Совета о бюджете на текущий финансовый год и на плановый период на реализацию муниципальной программы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Пучежского муниципального района» и определяется по формуле:

                       Sакц 
      Sмбт =  -----------  * (P1+ P2), где:
                   S(P1+P2) 


Sмбт – размер иного межбюджетного трансферта на осуществление части полномочий муниципального района по содержанию автомобильных дорог местного значения вне границ и в границах населённых пунктов сельского поселения;

[bookmark: _GoBack]Sакц – общая сумма налогов на товары (работы, услуги) реализуемые на территории Российской Федерации, утвержденная решением Совета о бюджете Пучежского муниципального района на текущий финансовый год и на плановый период, с учетом их распределения по прогнозу кассовых поступлений в районный бюджет за 11 месяцев текущего года;

S(P1+P2) – общая протяженность автомобильных дорог общего пользования вне границ и в границах сельских поселений, входящих в состав территории Пучежского муниципального района, соответствующая форме статистического наблюдения 3-ДГ (мо) "Сведения об автомобильных дорогах общего и необщего пользования местного значения и искусственных сооружениях на них, находящихся в собственности муниципальных образований" 

P1, P2 - протяженность автомобильных дорог общего пользования вне границ и в границах  отдельно взятого сельского поселения, входящего в состав территории Пучежского муниципального района, соответствующая форме статистического наблюдения 3-ДГ (мо) "Сведения об автомобильных дорогах общего и необщего пользования местного значения и искусственных сооружениях на них, находящихся в собственности муниципальных образований
